
 

 

INTERROGAZIONE 
                                                                                 Al Presidente del Consiglio Comunale 
                                                                                 di Portogruaro 
                                                                                 Al Signor Sindaco del Comune di 
                                                                                 Portogruaro 
 
Oggetto: fenomeno parcheggiatori abusivi in città 
 
Chiamiamo l’Esercito ! Segnaliamo la gravissima piaga della presenza dei parcheggiatori 
abusivi in città (nel parcheggio d’ingresso all’ospedale, fuori dai supermercati e chi più ne 
ha, più ne metta!) ai Ministri dell’Interno e della Difesa al fine di debellare un fenomeno 
che sembra, non poter trovare soluzione. 
 
Approfittiamo anche del fatto che che per la seconda volta in 19 anni Portogruaro può 
vantare due deputati appartenenti alla stessa forza politica e di maggioranza per attivare 
tutti i canali istituzionali per mettere la parola fine a questo continuo disturbo da parte di 
queste persone inventatisi il “lavoro” di parcheggiatori abusivi, arroganti e con fare 
minaccioso fino al punto di inseguire le persone per pretendere l’obolo ! 
 
E’ accaduto pochi giorni fa in via Boito a Portogruaro fuori da un supermercato che una 
donna con il carrello della spesa fosse letteralmente inseguita fino alla macchina quasi a 
sentirsi aggredita alle spalle. Fortuna ha voluto che in macchina ad attenderla ci fosse un 
uomo e ciò lo ha fatto desistere dall’inseguimento e forse anche da qualcosa di più grave. 
 
Situazione analoga si registra purtroppo anche all’ingresso dell’ospedale dove il disturbo 
diventa insopportabile, pesante, disgustoso e non dà tranquillità a chi si reca in ospedale 
non certo per divertimento. 
                       
                               Stante la situazione INTERROGO la S. V. per sapere: 
 
1 - Cosa sta facendo di concreto l’amministrazione Comunale per risolvere la situazione ? 
2 - Se l’Amministrazione Comunale ha provveduto a segnalare alle forze dell’ordine e al 
Prefetto la situazione ? 
3 - In caso affermativo se non sia il caso di riunire una conferenza dei capigruppo urgente 
per illustrare i provvedimenti allo studio ed eventualmente da attuarsi con assoluta 
immediatezza. 
4 - Se il Sindaco, il quale recentemente, nelle scorse settimane ha incontrato i vertici 
dell’Ulss 10 ha segnalato il grave fenomeno quotidiano in oggetto alla Direzione Generale 
insediatasi da ormai sei mesi ? 
5 - La necessità che la questione venga portata nelle aule istituzionali del governo Nazionale 
attraverso un’interrogazione a firma dei due parlamentari Martella e Moretto al fine di ottenere un 
rafforzamento delle forze dell’ordine sulla città magari anche utilizzando l’Esercito.  
 
In attesa di una sollecita e puntuale risposta in merito, porgo cordiali saluti. 
 
Portogruaro, 19.06.2013                                                               Riccardo Rodriquez 
                                                                                                

                                                             


